

足總煞停屯門 愉園今季餘下賽事



公民前鋒史提芬彭利拿(左)攻門不果。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙、潘志南)擾攘多時的屯門、愉園事件終於塵埃落定，香港足球總會董事局接納專責委員會的建議，昨晚決定屯門及愉園2支牽涉假波事件的球隊，今季餘下的所有賽事暫停，足總發出聲明指2間球會未能提出充分證據證明他們在管治安排及財政能力的穩健性，因此作出停賽決定。

管理及財務水平未有達到港甲參賽專業球會的應有水平，認為2間球會的操守已損害足球賽事的聲譽，而足總董事局亦已接納上述建議。

以所知，愉園足球隊已有足夠資金運作球會，一直沒有為錢而影響到球隊運作，足總以球會財政理由停止愉園餘下賽事，欠缺理據。愉園足球隊現只會着眼違約的糾紛，包括球員及贊助商，球會有可能成為違約者或受害者，球員和商業合作商有追索權。在維護足球隊利益下，和足總打官司會是最後一步。

澳網奪冠非職業生涯最佳時刻

李娜 自信未來更好

剛在上月贏得澳網冠軍的中國女網一姐李娜，回鄉過年休整2周後，明日將重返賽場，遠赴多哈出戰卡塔爾公開賽。娜姐甫踏進新年即以一個大滿貫冠軍開季，但她表示今年才剛開始，相信自己可以變得更好。



李娜在記招後製作雙手模型。新華社

踏進2014年，兩屆亞軍李娜終於打破「二奶命」，首次在澳網稱后，繼2011年的法網冠軍後，贏得個人第2項大滿貫錦標，不過娜姐認為，在澳網奪冠並非其職業生涯的最佳時刻。娜姐說：「我不認為那是我職業生涯(澳網奪冠)的最佳時刻，今年才剛開始，我不能在首個冠軍時就說自己表現很好，還有10個月的比賽要打。現在才2月，我不能說現在是我的最佳狀態，未來可能會更好，今年還有很多個月，我自信可以做得好，所以我想證明我能做到。」

在澳網奪冠後，李娜回鄉過年和重投訓練：「在奪得第2個大滿貫(冠軍)後，我開始刻苦訓練。卡洛斯(教練)幫助我很多，我感覺自己變得更好，當出現問題時，我可以更自如地應付，這讓我的網球生涯變得更簡單。」

今仗是李娜奪得澳網冠軍後的首場比賽，對此娜姐坦承感到有點壓力，她續說：「我可以感受到壓力，但我必須找到辦法冷靜下來。我剛來這裡時，我想：『別想太多，網球只是遊戲，不要把太多壓力放在自己身上。』」李娜在卡塔爾公開賽首輪輪空，次圈將遇上意大利老將舒夏妮或斯洛伐克球手雷芭里高娃的勝方。

希維治讚實至名歸

李娜下月將與澳洲女球手托瑟、來自澳洲的昔日男網一哥希維治及現世界排名第7位的捷克男球手貝迪治在香港單車館打表演賽，對於李娜在澳網稱后，就連希維治也大讚實至名歸。

希維治昨日接受香港傳媒電話訪問時說：「她現在在亞洲的名氣極大，成就(澳網奪冠)真的了不起，她值得贏得澳網冠軍。李娜今年奪冠對澳網和亞太區的網球運動同樣重要。」



李娜自信心十足。新華社

彭帥謝淑薇攜手躋次圈

中國金花彭帥及中華台北球手謝淑薇周一在卡塔爾公開賽首圈賽事，同以總盤數2:0分別力克對手，攜手躋身次圈，而已屆33歲的美國老将維納絲威廉絲(大威)則以直落2盤6:2輕取克羅地亞球手馬迪晉級，次圈將大戰3號種子、捷克球手基維杜娃。

彭帥在首圈面對06年冠軍、俄羅斯球手柏杜娃，兩度打破對手的發球勝盤局，最終以7:6和7:5的盤數險勝，而謝淑薇則以7:5和6:3的盤數擊敗意大利球手彭妮達，與其女雙拍檔彭帥雙雙晉級。

彭帥賽後說：「我知道柏杜娃剛傷愈回歸賽場，她本周也是從資格賽打上來，不過與她的比賽一直都很艱難，她的發球和擊球力量很大，而且今天也有點風，比賽打起來並不輕鬆，我必須要保持專注，不斷戰鬥。」



謝淑薇擊敗彭妮達晉級。新華社

火箭末節爆發屠「狼」

憑藉全隊在最後一節的高水平表現，火箭周一作客以107:89大勝木狼，取下賽季最長的6連勝，這也是火箭自2012年1月以來的最長連勝，前鋒柏里斯得到火箭全隊最高的20分，中鋒懷特侯活則有18分和15個籃板球的「雙雙」成績。

火箭是役5名正選球員得分全達雙位數，投射命中率和三分球命中率逾4成，柏里斯賽後針對全隊多傳球和配合的打法表示：「我們在場上沒有刻意追求某種進攻方式，我們把投籃機會讓給位置更好的隊友，這是我們最近一段時間做得很好的事情，這樣的打球方式更加有趣。球隊中充滿了有天賦的球員，我們可以在每晚都打得這麼平衡。」

上半場以9分領先的火箭，下半場被木狼打出一段10:0的比分，不過火箭在最後一節開始連得11分，將分差擴大至15分，並以高強度的防守，令木狼在末節遭遇得分荒，單節僅得11分，最終火箭保住勝局至完場。火箭取勝後，暫以35勝17負的戰績，繼續排名西岸第5位。

木狼主教練艾杜文因個人理由未有到場督師，由助教波特理暫代領軍，雖然前鋒路夫轟進全場最高的

31分，並拿到10個籃板球，但仍未能為球隊扭轉敗局。

76人慘遭勇士血洗

另外，一天前剛作客以78:123慘負快艇的76人，周一再遭重創。勇士後衛史提芬居里投進6個三分球，全場獨取23分，加上後備上陣的史派斯得到全場最高的32分，協助勇士主場以123:80大勝76人43分。76人連續2仗均被對手得到123分，並且2場淨負88分，無奈吞下第7場連敗。



史派斯(右)攻入全隊最高分。美聯社



柏里斯雙手入樽。美聯社

NBA 常規賽周三賽程

Table with 2 columns: 主隊 (Home Team) and 客隊 (Away Team). Rows include matchups like 溜馬 vs 小牛, 魔術 vs 灰熊, etc.

NBA 常規賽周一賽果

Table with 2 columns: 主隊 (Home Team) and 客隊 (Away Team). Rows include final scores like 溜馬 119:80 vs 金塊, etc.

now678台 8:00a.m. 直播
now635台 9:00a.m. 直播
now678台 11:30a.m. 直播
註：直播時間以電視台公布為準

鄒市明抵港備戰第4戰

距離轉戰職業拳壇的第4戰還有10天，奧運拳擊冠軍鄒市明已到香港備戰。他表示，經過艱苦的訓練，要享受快樂的比賽時光：「保持積極樂觀，不懈的人生追求才是感染自己和別人的動力。」

鄒市明將於22日在澳門迎戰目前在(115磅)世界綜合排名第181位的19歲泰國拳手尤科崙，屆時他將首次挑戰8回合。鄒市明去年開始轉戰職業拳壇，至今先後在一場4回合和兩場6回合比賽中，依次戰勝3位墨西哥拳手，鄒市明的教練羅奇說，基於鄒市明的快速進步，決定「加碼」，提升回合至8回合：「第3場是他打得最出色的一場比賽，看上去已經逐漸找到自己的節奏，他完全可以做得更好。」

較了解泰拳手

尤科崙的職業戰績15勝3負，11次KO對手，此次從115磅降到112磅出戰，鄒市明在體能和經驗方面並不佔優。對此鄒市明說：「我對泰國拳手的特點還算有些了解，所以比較有信心。」他說很清楚為了衝擊12回合的「金腰帶」要遭遇怎樣的殘酷考驗，已在美國開展針對性訓練，在發力方面有所長進。

鄒市明的第4戰將於2月22日舉行，將繼續衝擊在轉戰職業拳壇時定下的目標——「2年內拿下金腰帶」。



鄒市明積極備戰。新華社

丁俊暉 傅家俊中國賽同區

中國桌球公開賽日前公布抽籤結果，今季已贏得4站排名賽冠軍的國家隊球手丁俊暉，將與香港球手傅家俊及希堅斯等同區，但應屆大師賽冠軍奧蘇利雲則沒有參賽。

今季中國公開賽將於3月31日至4月6日在北京大學體育館舉行，與海口賽及國錦賽一樣，今屆中國賽採取新賽制，全部128名球手都將從首

輪資格賽打起，而資格賽將於本週日在英國舉行，冠軍獎金為8.5萬英鎊。

與丁俊暉同區的球手除了傅家俊之外，還有4名國家隊球手，其中曹宇鵬將與李行在資格賽上演中國對戰。

球員巡迴賽易地舉行

另外，世界桌聯日前透露，因為泰國政局不穩，原定於下月在曼谷舉行的球員巡迴賽總決賽將另尋東道主。賽事原定在3月25日至29日舉行，總獎金為30萬英鎊。世界桌聯正與相關城市磋商，希望比賽在英國或歐洲其他國家舉行。

參加總決賽的球手有32人，包括歐洲巡迴賽獎金榜前24名和亞洲巡迴賽獎金榜前8名球手，冠軍獎金為10萬英鎊。丁俊暉去年就贏得這項比賽的冠軍。



丁俊暉(左)與傅家俊有機會碰頭。資料圖片

港男七欖劍指外圍賽冠軍

子七人欖球賽2014賽，昨晚揭曉抽籤結果，港女隊抽得下下籤，而男子隊則有望爭取小組首名出線。

港男子隊在「外圍賽」被編入E組，和意大利、突尼西亞、東薩摩亞同組。港隊成員郭嘉進分析抽籤形勢稱：「港隊為第一級別，同組的意大利已屬強隊，但2010年香港曾贏過他們，在小組要爭取全勝，但目標是取得最後勝利，拿得來屆種子資格。而俄羅斯和日本是主要爭位的對手，2隊都有贏有輸，但隊友在香港比賽分外精神、鬥志倍增，這是港隊的優勢，而不是壓力。目前新教練只是逐一修正球員的技術，這已令球隊戰鬥力明顯有作為。」

制的「外圍賽」，角逐下季「種子隊」組別的唯一升班資格。

女隊抽下下籤

港女隊在今屆賽事被抽入A組，不幸與去年賽事冠軍加拿大和亞洲冠軍哈薩克同組，國家隊則抽入C組，和世界冠軍法國、肯尼亞同組。港女隊員陳朗詩表示：「香港隊在教練上任這8個月以來不斷進步，而且剛在澳洲獲得達爾文邀請賽冠軍，球隊打出教練的要求和水準。港女隊在主場是最有利的，沒有人可預知未來，爭取在大球場的決賽見球迷。」港女隊要取得小組首名方可晉身銀盃賽4強，準決賽勝出才可於28日晚在大球場進行決賽。



港男七欖爭取小組全勝出線。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港七人欖球男、女子代表隊首次以精英運動員出戰3月底在香港大球場舉行的「國泰航空/滙豐香港國際七人欖球賽2014」和「國泰航空/滙豐香港女